

抗癌明星千人分享会周日开讲

三位专家现场答疑,活动将全程直播

本报济南4月12日讯(记者 孔雨童) 第23届“肿瘤防治宣传周”到来之际,本报与山东省抗癌协会主办的“抗癌明星”千人分享会将于4月16日上午在省肿瘤医院门诊四楼礼堂举行。届时,拥有丰富康复经验的抗癌明星将现场与癌友们分享自己的抗癌故事,来自

省肿瘤医院的知名专家们,也将从癌症治疗以及常见症状的自我护理等方面给大家提供指导;分享会下半场,专家们还会回答咨询并义诊,广大癌友和家属可以报名参加。

本场“抗癌明星千人分享会”是本报举办的第五场抗癌明星经验分享活动,也将是规

模最大的一场,除了两位抗癌明星,将有三位专家现场为大家答疑解惑。他们分别是:

闫荣,山东省肿瘤医院护理部主任,山东省护理学会肿瘤护理专业委员会主委,分享主题《癌症常见症状的自我护理》。

宋丽华,主任医师,山东省

肿瘤医院淋巴瘤和乳腺肿瘤病区主任,山东省抗癌协会肿瘤心理学分会主任委员,分享主题《癌症康复需要哪些条件》。

刘波,山东省肿瘤医院肿瘤内七科主任,山东省医学会姑息医学分会主任委员,中国抗癌协会癌症与康复治疗专业委员会委员,分享主题《肿瘤营

养疗法的代谢共识》。

抗癌分享会报名电话:0531-85196052;市民也可以加入本报抗癌群——齐鲁抗癌家园(QQ群号413081038)报名。抗癌分享会将于16日上午8:30开始。本报将对抗癌分享会进行现场直播,大家可以加入抗癌群届时点击链接观看。

88岁老人两次患癌,大肠全部被切除

“与死神擦肩让我更爱生活”



寻找身边抗癌明星

主办:齐鲁晚报 山东省抗癌协会
协办:康夫堂肿瘤大药房

剪报、爬山、为邻居制作健康手册……李炳英比其他退休后的老人更忙一些。闲不下来的李炳英曾两次与死神擦肩。“医生安慰我说能活到85岁,没想到一眨眼就88岁了”,李炳英笑着说。

本报记者 焦守广

李炳英50岁那年,结肠镜检查发现,他的肠子里长满了息肉,并发现一个鸡蛋大小的瘤,医生称之为“菜花状癌”。手术后医生告诉他,幸亏发现得早,再晚半年就不好办了。

时间转眼到了2001年底,李炳英72岁了,老伴发现李炳英大便又有些稀。想起之前的症状,家人赶紧将李炳英送到医院检查,果然发现了恶性肿瘤:直肠癌。有过一次患癌经历,这一次李炳英更加坦然,用他的话说,压根就没放在心上。两次手术切除了他全部大肠。



“这么多年过来,我觉得这三条经验很重要:一是早发现早治疗;二是心态很重要,得了就不要害怕,手术就是打一针睡一觉的事;三是及时化疗,有个朋友得直肠癌了,拒绝化疗,结果5年就没了。”李炳英总结道。

在李炳英第一次患癌做完手术后,不到一个月,闲不住的李炳英就约了老友一同爬起了千佛山。当时李炳英还未退休,虽然患了重病,刚做了大手术,但在家休养对李炳英来说简直是煎熬,没多久就回到了工作岗位。

闲暇之余,他还喜欢上了

剪报,李炳英家里常年订阅《齐鲁晚报》,是晚报多年的忠实读者,他把每期报纸重要的内容剪下来,分门别类地精心制作了多个剪报册,有科技类的,有健康类的,也有教育类的,这些都被精心制作成册。

李炳英退休前曾是一名保健医生,再加上两次患癌的经历,让他更加认识到健康的重要性。退休后他义务做起了街坊四邻的“保健医生”,以自己的工作经验,再加上网上搜集整理的健康知识,印制了《家庭健康》手册,每月一期,免费发放给小区邻居,手册大受欢迎。

首家肿瘤专业连锁药房,经营各类化疗药、靶向药、中成药、新特药等一百余种,将与癌友们共创有质量、有尊严的康复生活!

报名热线:0531-87939890、86018729。报名地点:康夫堂肿瘤新特药房(纬六路66号)、康夫堂齐鲁医院店(金光健康城2号楼133室)、康夫堂省肿瘤医院店(省肿瘤医院斜对过)

相关链接

301医院 肿瘤专家 来济指导

老慢支 哮喘 肺气肿 中医有妙方

咳、喘、痰、憋、闷有问题,孙思邈一招来解决

哮喘患者其病情往往是反反复复、久治难愈,频繁发作的病情不但使“老咳喘”们吃不下饭、睡不着觉,咳得难受、喘得厉害,备尝疾病的折磨和煎熬。许多患者不知去了多少次医院,打了多少吊瓶的激素,吃了多少含有氨茶碱、克喘素、麻黄等成分的西药,但病情却总是反复发作。

千古名医孙思邈 中医咳喘有妙方

说到孙思邈,那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医,是世界上最长寿的名医之一,也是中国乃至世界史上伟大的医学家,被后人誉为“药王”,奉之为“医神”。其实,孙思邈一生得过两次“咳喘”病,他自己在与疾病的斗争中,总

结出一套“夜治咳喘妙方”,医好了自身的咳喘病,也为广大的咳喘病患者解决了痛苦!孙思邈“夜治咳喘妙方”获“非物质文化遗产”

孙思邈以独特的中医疗法,为患者全面揭示咳喘病治疗的传统误区,深度揭秘“夜治咳喘妙方”与具体实施方案。该方历经千年传承,组方精妙,工艺独特,服用方法精准,治疗疾病效果好,2015年9月,孙思邈“夜治咳喘妙方”组方及炮制工艺两项均被评为“省非物质文化遗产”与“市非物质文化遗产”,孙思邈“夜治咳喘妙方”开创了中医治疗老咳喘病的先河,解决了老咳喘病久治不愈的难题,也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此,

老咳喘患者可在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

孙思邈告诉你一个与众不同的“咳喘妙方”

如果您和您的家人正在经受老咳喘病的折磨,请快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”,这是一个值得您信赖的夜间调理妙方,给您讲述一个不一样的咳喘病方法,让您受益无穷。通过了解孙思邈“夜治咳喘妙方”,很多疑问您都可以从中找到答案。您也可以了解到很多以前不知道的方法,通俗易懂,简单易学;您还可以从众多真实案例中吸取经验,少走弯路,让您从原来的束手无策,最终找到了正确的解决办法,让您远离咳喘病,越活越健康。

免费申领热线:400-1622-177

医药资讯

老胃病 久治不愈怎么办?

寻找100名老胃病患者,零风险验证疗效



如果您正在被老胃病所困扰?如果老胃病让您痛苦不堪?如果您治疗多次还是久治不愈?请您快快来电申领“藏医大师胃病古方”,藏医大师为您揭开胃病治疗的误区,深度解密千古藏医学在治疗老胃病方面的卓越贡献,并针对各种胃病要点,提供一个与众不同的藏

医古方,为患者解决胃病久治不愈的难题。

谨将“藏医大师胃病古方”献给那些深受老胃病困扰,饱受煎熬的患者,免费教您看胃病,不再乱花冤枉钱。现在,只要您一个电话,不论病情长短、轻重,来电申领的老胃病患者均可免费试用“藏医大师胃病古方”,很多久治不愈的胃病患者只需4天,就可体验到与众不同的效果,多年的老顽固老胃病患者也只需几个月,就能远离老胃病困扰。疗效由您验证,机会难得,莫失良机! 免费申领热线:400-1077-588

腰突、颈椎病快找奇人王立财

寻50名颈肩腰腿痛、膝关节、肩周炎患者康复后拍CT片对比

近日,“专利偏方,40分钟叫停颈肩腰腿痛”一文刷爆朋友圈。小偏方研发人王立财说:“我17岁痴迷中医,妙手偶得颈椎腰椎外敷方,不论症状轻重,外敷一次超乎想象,目前已获国家专利2008103020868,本人以行医40余年信誉担保,绝不欺骗百姓。敬请康复者代我宣传,谢谢!”

据悉,王立财1955年生于吉林通化,痴迷中医创新40余年,擅长胃肠病(另有鸡内金食疗方)、颈腰椎、心脑血管疾,已获近10项国家专利,成为用“煎药锅”叫板手术刀的民间名医。他开方下药与众不同,独家使用水蛭、土虫等血肉之品,行破血之法研发出外敷中

药包,患者只需睡觉时外敷12小时(重症者加长2小时,同样达到满意)。很多反复尝试各种方法无效者,花费不到几百元,开车、跑步、爬山均不耽误。王立财因此入选《世界名人辞海》被誉为中医奇人。王立财小偏方“省中医”店开业,寻重症者拨0531-86666626参与480元零风险体验。

王立财提示:凡身体寒凉怕冷、瘀痹不通者,可在用我外敷方显效后,配合祛风除湿泡脚酒方,拔除寒凉控制复发。现1万元寻各区县“小偏方体验馆”合伙人加盟,招商手机15315133999(微信)。请勿网上购买谨防假冒!

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

一种治疗药物发明专利公开

脑萎缩、帕金森都是脑组织细胞受损害变萎缩,脑神经功能失调引起的。早期症状为头晕健忘、失眠焦躁、说话不利索;行为迟缓、手抖身僵。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪,及早治疗尤为重要。

强寿益智康脑丸是国家药监局审批的国药准字(Z20025059)专业治疗药品。此药传承广西壮医药精髓,最新低温萃取科技,使药物成分直接透过血脑屏障,强力修复受损的脑组织细胞,恢复脑神经功能;快速改善头晕、流口水、肌无力等症,解决了脑病治疗效果差的难题。配方独特、疗效突出而喜获国家优秀发明专利:ZL200510004868X。发明专利原文摘要:“本发明药物具有补肾益脾,健脑生髓功能,治



疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,效果好,见效快!”

国家配方专利,国药准字号药品,服用后头不晕了,不糊涂了,手抖身僵状况减轻,整个人焕然一新,重享健康生活!

咨询热线:4007008835